

Театр имени Сундукяна в новом сезоне

1 сентября в Государственном драматическом театре имени Г. Сундукяна откроется театральный сезон 1951—52 г. В этот день будет показан спектакль «Папо».

Директор театра имени Г. Сундукяна г. М. Шатирян в беседе с нашим сотрудником сообщил:

— За последние годы театр имени Г. Сундукяна значительно расширил и улучшил свой репертуар. Пьесы на современную тематику занимают центральное место на его сцене. Историческое постановление ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению» оказало благотворное влияние на развитие советской армянской драматургии, на рост актерского мастерства. Многим артистам театра присуждены Сталинские премии.

В прошлом сезоне театр создал ряд новых спектаклей, отражающих советскую жизнь, высокие моральные качества советских людей. В текущем сезоне мы покажем зрителю в новой постановке пьесы «Эти звезды наши» — Г. Тер-Григоряна и Л. Карагеяна, «Дерзание» — М. Овчинникова. Пьеса «Егор Булычев и

другие» — М. Горького пойдет в постановке народного артиста РСФСР Б. Захара. В репертуар сезона включена пьеса, повествующая о великом армянском просветителе, революционном демократе Микаеле Налбандяне. Авторы произведения — З. Варданян и А. Араксман. До конца текущего года театр предполагает осуществить постановку новой пьесы на тему нашей современности.

Большим событием в творческой жизни театра явится постановка пьесы классика русской литературы Л. Толстого — «Живой труп», которую мы думаем показать во второй половине сентября. Одновременно будут возобновлены старые постановки: «Хатабала», «Маскарад», «Вишневый сад», «Семья», «Страна родная», «Гамлет», «Отелло» и другие.

Одним из условий творческого роста театра является повседневная работа по воспитанию молодых актеров. Театр пополнился новыми силами — выпускниками Ереванского театрального института. Как и в предыдущем сезоне руководство театра даст широкую возможность молодежи проявить свои творческие возможности.